



ITFL/SEC/2023-2024/AUG/12

28th August 2023

BSE Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street,
Mumbai - 400 001

National Stock Exchange of India Limited
Exchange Plaza, 5th Floor, Plot No. C/1,
G Block, Bandra-Kurla Complex,
Bandra (East), Mumbai- 400 051

Scrip Code - 533329

NSE Symbol: INTERRAIN

Dear Sir/Madam,

**Sub.: Newspaper Advertisement - Intimation of Notice of 14th Annual General Meeting
(AGM) and Closure of Register of Members**

Ref.: Reg. 47 of SEBI (LODR) Regulation, 2015

Please find enclosed copies of newspaper advertisements published in “Business Standard” (English) and “Tamil Murasu” (Tamil) on 26th August 2023 intimating completion of dispatch of the Annual Report for the FY 2022-23 along with Notice convening the 14th AGM and closure of register of members of the Company.

Further, the said advertisements will also be available on the website of the Company www.indianterrain.com. This is for your information and records. Kindly acknowledge the receipt of the same.

Thanking you,

Yours faithfully,

For INDIAN TERRAIN FASHIONS LIMITED

E. Elamugilan
Company Secretary & Compliance Officer

வடசென்னையில் 6 பேருந்து நிலையங்களை

அதிநவீன வசதிகளுடன் மேம்படுத்த திட்டம்

சென்னை, ஆக.26- வடசென்னையில் திரு. வி.க நகர் உள்ளிட்ட 6 பேருந்து நிலையங்கள் அதிநவீன வசதிகளுடன் மேம்படுத்தப்பட்டுள்ளது என சிஎம்டிஏ அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.

சிஎம்டிஏ அதிகாரிகள் தகவல்

யங்களில் உள்ள கழிவறை உள்ள சமோசான நிலையில் உள்ளதாகவும், இவற்றை சரி செய்யவேண்டும் எனவும் பொதுமக்கள் வலியுறுத்துகின்றனர். இந்த நிலையில் திரு. வி.க நகர், தண்டையார் பேட்டை, கண்ணதாசன் நகர், முல்லை நகர், பெரியார் நகர் மற்றும் அம்பத்தூர் எஸ்.டீ.ஆர்.ஆகிய 6 பேருந்து நிலையங்களை மாற்றிசீமைக்க சென்னை பெருநகர வளர்ச்சிக்க குழு மூலம் (சிஎம்டிஏ) திட்டமிட்டு உள்ளது.

இது தொடர்பாக சிஎம்டிஏ அதிகாரிகள் கூறியதாவது: திரு.வி.க நகர் உள்ளிட்ட வடசென்னையில் உள்ள 6 பேருந்து நிலையங்கள் அதிநவீன வசதிகளுடன் மேம்படுத்தப்பட உள்ளன. நவீன கூரை, சோலார் பேனல் கள், சுத்தமான கழிவறை கள், இருக்கை வசதிகள், குடிநீர் வசதி, காத்திருப்பு அறைகள், சிசிடிவி கேமராக்கள் மற்றும் கடைகள் உள்ளிட்ட அனைத்து வசதிகளும் ஏற்படுத்தப்படும்.

திரு.வி.க.நகர் மற்றும் அம்பத்தூர் நிலையங்களில் மறு சீரமைப்பு பணி தொடங்கி உள்ளது. அடுத்த ஆண்டு இறுதிக்குள் அனைத்து பணிகளும் முடிவடையும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

ஒவ்வொரு பேருந்து நிலையத்திற்கும் சிறந்த கட்டிடக்கலை நிபுணர்கள் தயாரித்த வடிவமைப்புகள் இறுதி செய்யப்பட்டுள்ளன.

இவ்வாறு சிஎம்டிஏ அதிகாரிகள் கூறினர்.



சென்னை மெரினா உட்புற சாலையில் இன்று காலை ஏராளமானோர் நடைபயிற்சி செய்கின்றனர்.

திருப்பதி ஏழுமலையான் கோயிலில்

உண்டியல் காணிக்கை ₹3.85 கோடி



வரலட்சுமி விரதத்தையொட்டி திருப்பதி அடுத்த திருச்சாணூர் பத்மாவதிதாயார் கோயிலில் நேற்று தங்கத் தேரோட்டம் நடந்தது.

திருமலை, ஆக.26- திருப்பதி ஏழுமலையான் கோயிலில் நேற்று 69,529 பக்தர்கள் தரிசனம் செய்தனர். 29,227 பக்தர்கள் தலைமுடி காணிக்கை செலுத்தினர். கோயில் உண்டியலில் ₹3.85 கோடி காணிக்கை செலுத்தினர். இன்று காலை நிலவரப்படி வைகுண்டம் கியூ காம்பள்களில் உள்ள 9 அறைகளில் பக்தர்கள் காத்திருக்கின்றனர். இவர்கள் சமார் 14 மணிநேரம் காத்திருந்து தரிசனம் செய்ய வருகின்றனர். ₹300 டிக்கெட் பெற்று பக்தர்கள் சமார் 1 மணிநேரம் காத்திருந்து தரிசனம் செய்தனர்.

கடற்கரையில் ஒதுங்கிய 40 கிலோ கஞ்சா பொட்டலங்கள்

வேதாரண்யம், ஆக. 26- வேதாரண்யம் அருகே கடற்கரையில் இன்று 40 கிலோ கஞ்சா பொட்டலங்கள் கரை ஒதுங்கியது. சுங்கத்துறையினர் அவற்றை கைப்பற்றி விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

நாகை மாவட்டம் வேதாரண்யம் அடுத்த கோடியக்கரை கடற்கரை அருகே நான்கரை கி.மீ., தூரத்தில் இன்று காலை 6 மணிக்கு கஞ்சா பொட்டலங்கள் கரை ஒதுங்கி கிடந்தது. கடலில் மீன் பிடிப்பதற்காக சென்ற மீனவர்கள் இதைப் பார்த்து கோடியக்கரை சுங்கத்துறை அதிகாரிகளுக்கு தகவல் தெரிவித்தனர். அதன்பேரில் கோடியக்கரை சுங்கத்துறையினர் சென்று பார்வையிட்டனர்.

அப்போது பிளாஸ்டிக் கவர்களில் சுற்றப்பட்டு 20 பிளாஸ்டிக் கவர் பொட்டலங்களில் தலா 2 கிலோ வீதம் 40 கிலோ கஞ்சா கரை ஒதுங்கி கிடந்தது தெரிய



கடற்கரையில் ஒதுங்கிய கஞ்சா பொட்டலங்கள்.

வந்தது. இதையடுத்து கஞ்சா பொட்டலங்களை சுங்கத்துறை அலுவலகத்துக்கு எடுத்துச் சென்றனர். மேலும் போலீசார் வழக்குப்பதிந்து இலங்கைக்கு கடத்திச் சென்றபோது படகுகளில் இருந்து கஞ்சா பொட்டலங்கள் கடலில் தவறி விழுந்ததால் அல்லது ரோந்து கப்பல் வந்ததால் கடத்திச் சென்றவர்கள் பயந்து கஞ்சா பொட்டலங்களை கடலில் தூக்கி வீசி விட்டு சென்றனர், இந்த கடத்தலில் யார் ஈடுபட்டது, வேதாரண்யத்தை சேர்ந்த யாருக்காவது இதில் தொடர்பு உள்ளதா என்று பல்வேறு கோணங்களில் விசாரித்து வருகின்றனர். கரை ஒதுங்கிய கஞ்சா பொட்டலங்களின் மதிப்பு சுமார் ரூ.10 லட்சம் இருக்கும் என்று கூறப்படுகிறது.

லங்களை கடலில் தூக்கி வீசி விட்டு சென்றனர், இந்த கடத்தலில் யார் ஈடுபட்டது, வேதாரண்யத்தை சேர்ந்த யாருக்காவது இதில் தொடர்பு உள்ளதா என்று பல்வேறு கோணங்களில் விசாரித்து வருகின்றனர். கரை ஒதுங்கிய கஞ்சா பொட்டலங்களின் மதிப்பு சுமார் ரூ.10 லட்சம் இருக்கும் என்று கூறப்படுகிறது.

9 முதல் 12ம் வகுப்பு வரை பயிலும் அனைத்து பள்ளி மாணவர்களுக்கும் மனநலம், வாழ்வியல் திறன் பயிற்சி

சேலம், ஆக. 26- தமிழகத்தில் 9 முதல் 12ம் வகுப்பு வரை பயிலும் அனைத்து பள்ளிகளைச் சேர்ந்த மாணவர்களுக்கும், ஹைடெக் லேப் மூலம் மனநலம், வாழ்வியல் திறன் பயிற்சி வழங்கப்படவுள்ளது.

ஹைடெக் லேப் மூலம் வழங்க நடவடிக்கை

மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் அமைந்துள்ள உயர்த்தொழில்நுட்ப ஆய்வகத்தின் (ஹைடெக் லேப்) மூலமாக, மாணவர்களுக்கு பயிற்சி வழங்க திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

இதுகுறித்து கல்வித் துறை அதிகாரிகள் கூறியதாவது: தமிழகத்தில் நடப்பானது அனைத்து பள்ளி மாணவர்களுக்கும் மனநலம், வாழ்வியல் திறன் சார்ந்து பயிற்சி அளிக்கும் வகையில், ஏற்கனவே முதுகலை ஆசிரியர்களுக்கு குறு வளமையம் மூலம் பயிற்சி அளிக்கப்பட்டுள்ளது. தொடர்ந்து, 9, 10ம் வகுப்புக்குள் கற்பிக்கப்படும் தாரி ஆசிரியர்களுக்கு, இம்மாத இறுதியில் பயிற்சி வழங்கப்படவுள்ளது. அத்துடன், இம்மாதம் முதல் பிப்ரவரி மாதம் வரை மாணவர்களுக்கு பயிற்சி அளிக்க கால அட்டவணை

வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இந்த பயிற்சியின் ஒவ்வொரு செயல்பாடுகளும், வாழ்வியல் திறனை அறிமுகப்படுத்தும் வகையில் கொணர்ப்பாட்டத்துடன் தொடங்குகிறது. ஒரு குறிப்பிட்ட வாழ்வியல் திறனை மாணவர்கள் அறிந்து கொள்ளும் வகையில் அளி மேஷன் படக்கதைகளும், புரிதலை மதிப்பிடும் வகையிலான எளிய வினாக்களும் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளன. செயல்பாடுகள் செய்வதற்கு தேவையான பொருள்களை, மாணவர்கள் அவ்கேயே தெரிவித்து கொள்ளும். ஆசிரியர்கள் மாதத்தில் நான்காவது வாரத்தில் மாணவர்கள் பயிற்சி செயல்பாடுகளை உயர் கொள்ள உயர் தொழில்நுட்ப ஆய்வகத்திற்கு அழைத்துச் செல்வேண்டும். ஒவ்வொரு செயல்பாடு

மும் மாணவர்கள் செய்து முடிக்க 20 நிமிடங்கள் தேவைப்படும். எனவே பள்ளியின் ஆய்வகங்களில் உள்ள கணினி எண்ணிக்கையில் அடிப்படையில், மாணவர்களை அழைத்து செல்ல தலைமையாசிரியரால் கால அட்டவணை வகுக்கப்பட்டு பின்பற்ற வேண்டும். ஒவ்வொரு பள்ளியிலும் உள்ள லேப் பொறுப்பாளர், கணினி இணை வசதி, ஹெட் போன் போன்றவை மாணவர்கள் எளிதாக செய்யத்தக்க வகையில் வைத்திருக்க வேண்டும். அனைத்துமாவட்ட சிஇஓக்களும், ஒவ்வொரு மாதத்தின் நான்காவது வாரத்தில் பள்ளிப் பார்வை மற்றும் ஆய்வுசெய்யும்போது, உயர் தொழில்நுட்ப ஆய்வகக் களை பார்வையிடும் மாணவர்கள் செயல்பாடுகள் செய்வதை உறுதிப்படுத்த

பிளஸ் 2 மாணவி கர்ப்பம்: வாலிபர் அதிரடி கைது

திருவனந்தபுரம், ஆக. 26- கரைய மாநிலம் மலப்புரம் அருகே உள்ள பொன்னாணி பகுதியை சேர்ந்தவர் ஷம்நாத் (28), இவருக்குத் திருமணமாகி ஒரு குழந்தை உள்ளது. திருச்சூரில் வியாபாரம் செய்து வருகிறார். இந்நிலையில் ஷம்நாத்துக்கு திருச்சூரை சேர்ந்த பிளஸ் 2 மாணவி ஒருவருடன் பழக்கம் ஏற்பட்டது. தனக்கு திருமண மனை காலை வை என்று மாணவியிடம் கூறி நாடகமாடியதோடு, அந்த மாணவியை காதலிப்பதாக ஆசை வார்த்தை கூறியுள்ளார்.

இதில் மாணவி கர்ப்பினியாக இருப்பது தெரியவந்தது. இதனால் அதிர்ச்சியடைந்த பெற்றோர் விசாரித்தனர். அப்போது ஷம்நாத் ஜூனியர் மது கலந்து கொடுத்து தன்னை பலாத்காரம் செய்து

விட்டதாக மாணவி அழுதபுகாரினால் இதுகுறித்து குன்னம் குளம் போலீஸில் புகார் செய்யப்பட்டது. போலீசார் பிளஸ் 2 மாணவி வீட்டில் வழக்கு பதிவு செய்து ஷம்நாத்தை கைது செய்தனர்.

இதில் மாணவி கர்ப்பினியாக இருப்பது தெரியவந்தது. இதனால் அதிர்ச்சியடைந்த பெற்றோர் விசாரித்தனர். அப்போது ஷம்நாத் ஜூனியர் மது கலந்து கொடுத்து தன்னை பலாத்காரம் செய்து விட்டதாக மாணவி அழுதபுகாரினால் இதுகுறித்து குன்னம் குளம் போலீஸில் புகார் செய்யப்பட்டது. போலீசார் பிளஸ் 2 மாணவி வீட்டில் வழக்கு பதிவு செய்து ஷம்நாத்தை கைது செய்தனர்.

மிக்கீக்குள் காப்பர் வயர்போல் நிறத்தை மாற்றி தங்கம் கடத்தல்

திருவனந்தபுரம், ஆக. 26- கொச்சி விமான நிலையத்தில் மிக்கீ மோட்டாருக்குள் காப்பர் வயர்போல் தனித்திருந்த நூதன முறையில் தங்கத்தை கடத்திவிட்டு நாடகமாடிய பயணி பிடிபட்டார்.

கேரளாவிலுள்ள திருவனந்தபுரம், கொச்சி, கோழிக்கோடு மற்றும் கன்னூர் ஆகிய சர்வதேச விமான நிலையங்கள் வழியாகத்தான் இந்தியாவிலேயே பெருமளவு தங்கம் கடத்தப்பட்டு வருகிறது. இதைத் தடுப்பதற்காக சுங்கத்துறை மற்றும் வருவாய் புலனாய்வுத்துறை அதிகாரிகள் தீவிர சோதனைகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். ஆனாலும் பல்வேறு நூதன

நாடகமாடிய பயணி கைது



மிக்கீக்குள் காப்பர் வயர்போல் நிறத்தை மாற்றி கடத்தப்பட்ட தங்கம்.

உத்திகளைக் கையாண்டு தங்கம் கடத்தப்பட்டு வருகிறது.

இந்நிலையில் கடந்த 2 நாட்களுக்கு முன்பு கோழிக்கோடு கொடுவள்ளி பகுதியை சேர்ந்த முகம்மது என் பவற்கு வைத்திருந்து விமானம் மூலம் கொச்சி வந்தார். அவர் தன்னுடைய பேக்கில் ஒரு மிக்கீ வைத்திருந்தார். எக்ஸ்சைஸ் குலி மூலம் அதை பரிசோதித்த போது மிக்கீயின் உள்ளே மோட்டாரில் சுற்றப்பட்டிருந்த காப்பர் வயர்க்க்கமாக அங்குள்ள மோட்டாரின் சுங்கத்துறை அதிகாரிகளுக்கு சந்தேகம் ஏற்பட்டது.

ஆனால் அது தங்கம் அல்ல என்றும், ஓணம் பண்டிகை வருவதால் விட்டுத்

தேவைகளுக்காக மிக்கீயை கொண்டு வந்ததாகவும் அவர் அதிகாரிகளிடம் கூறினார். ஆனால் தீவிரமாக பரிசோதித்த பின்னர் மிக்கீயை தரமுடியும் என்று அதிகாரிகள் கூறிவிட்டனர்.

பின்னர் நடத்தப்பட்ட பரிசோதனையில் அது காப்பர் கம்பி அல்ல என்றும், தங்கத்தின் நிறத்தை மாற்றி காப்பர் கம்பி போல மோட்டாரில் சுற்றி வைத்திருந்ததும் தெரியவந்தது. மொத்தம் 422 கிராம் தங்கம் இருந்தது. இதன் மதிப்பு ₹21 லட்சமாகும். இதையடுத்து தங்கத்தை கைப்பற்றிய அதிகாரிகள் முகமீதுவை கைது செய்து நெடும்பாசேரி போலீஸில் ஒப்படைத்தனர்.

மாண்புமிகு 3வது கூடுதல் சார்பு நீதிமன்றம், கோவை I.S.No. 4/2023 O.S.No.203/2018

பாலமுரளி -மதுரை/வாதி -எதிர்- வச்சலமணி, கி.பி.கம்பனியின் (எ) பி.என்.எம்.என்.என்.27, 15வது வீதி, ரயம்பேட்டை, சென்னை- 600 014 -எதிர் மதுரை/பிரதீவாதி அறிவிப்பு

விட்டதாக மாணவி அழுதபுகாரினால் இதுகுறித்து குன்னம் குளம் போலீஸில் புகார் செய்யப்பட்டது. போலீசார் பிளஸ் 2 மாணவி வீட்டில் வழக்கு பதிவு செய்து ஷம்நாத்தை கைது செய்தனர்.

இந்தியாவில் உள்ள கழிவறை உள்ள சமோசான நிலையில் உள்ளதாகவும், இவற்றை சரி செய்யவேண்டும் எனவும் பொதுமக்கள் வலியுறுத்துகின்றனர். இந்த நிலையில் திரு. வி.க நகர், தண்டையார் பேட்டை, கண்ணதாசன் நகர், முல்லை நகர், பெரியார் நகர் மற்றும் அம்பத்தூர் எஸ்.டீ.ஆர்.ஆகிய 6 பேருந்து நிலையங்களை மாற்றிசீமைக்க சென்னை பெருநகர வளர்ச்சிக்க குழு மூலம் (சிஎம்டிஏ) திட்டமிட்டு உள்ளது. அடுத்த ஆண்டு இறுதிக்குள் அனைத்து பணிகளும் முடிவடையும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. ஒவ்வொரு பேருந்து நிலையத்திற்கும் சிறந்த கட்டிடக்கலை நிபுணர்கள் தயாரித்த வடிவமைப்புகள் இறுதி செய்யப்பட்டுள்ளன. இவ்வாறு சிஎம்டிஏ அதிகாரிகள் கூறியதாவது: திரு.வி.க நகர் உள்ளிட்ட வடசென்னையில் உள்ள 6 பேருந்து நிலையங்கள் அதிநவீன வசதிகளுடன் மேம்படுத்தப்பட உள்ளன. நவீன கூரை, சோலார் பேனல் கள், சுத்தமான கழிவறை கள், இருக்கை வசதிகள், குடிநீர் வசதி, காத்திருப்பு அறைகள், சிசிடிவி கேமராக்கள் மற்றும் கடைகள் உள்ளிட்ட அனைத்து வசதிகளும் ஏற்படுத்தப்படும். திரு.வி.க.நகர் மற்றும் அம்பத்தூர் நிலையங்களில் மறு சீரமைப்பு பணி தொடங்கி உள்ளது. அடுத்த ஆண்டு இறுதிக்குள் அனைத்து பணிகளும் முடிவடையும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. ஒவ்வொரு பேருந்து நிலையத்திற்கும் சிறந்த கட்டிடக்கலை நிபுணர்கள் தயாரித்த வடிவமைப்புகள் இறுதி செய்யப்பட்டுள்ளன. இவ்வாறு சிஎம்டிஏ அதிகாரிகள் கூறினர்.